
Total
Age

18 - 24

A1 What is your age? 

Unweighted Base 2000 191
Weighted Base 2000 212
Standard Error 4 0
Margin of Error 2% 7%

16 - 17 0% 0%

18 - 24 11% 100%

25 - 34 17% 0%

35 - 44 16% 0%

45 - 54 17% 0%

55 - 64 16% 0%

65+ 24% 0%

NET 100% 100%
A2 What is your sex? 

Unweighted Base 2000 191
Weighted Base 2000 212
Standard Error 1 4
Margin of Error 2% 7%

Male 49% 48%

Female 51% 52%

NET 100% 100%
A3 Which region or nation do you live in? 

Unweighted Base 2000 191
Weighted Base 2000 212
Standard Error 7 22
Margin of Error 2% 7%

North East England 4% 6%

North West England 11% 9%

East Midlands 8% 11%

East of England 10% 5%

Greater London 14% 32%

South East England 14% 11%

South West England 9% 5%

Wales 5% 4%

Scotland 9% 3%

Northern Ireland 0% 0%

Yorkshire and the Humber 9% 4%

West Midlands 9% 9%

NET 100% 100%
A4 What is the highest level of education you have attained so far? 

Unweighted Base 2000 191



Weighted Base 2000 212
Standard Error 1 4
Margin of Error 2% 7%

Below degree level qualifications 67% 60%

Degree level or above qualifications 33% 40%

NET 100% 100%

Unweighted Base 2000 191
Weighted Base 2000 212
Standard Error 3 7
Margin of Error 2% 7%

Lower Secondary School 9% 1%

Upper Secondary School 32% 33%

Vocational/Technical college 30% 31%

University 21% 29%

Post-graduate 9% 5%

NET 100% 100%
Q3 What is your ethnic group? 

Unweighted Base 2000 191
Weighted Base 2000 212
Standard Error 8 43
Margin of Error 2% 7%

White: English / Welsh / Scottish / Northern Irish / British 83% 49%

White: Irish 1% 3%

White: Gypsy or Irish Traveller 0% 1%

White: Any other White background 4% 6%

Mixed: White and Black Caribbean 0% 1%

Mixed: White and Black African 0% 2%

Mixed: White and Asian 1% 2%

Mixed: Any other Mixed ethnic background 1% 2%

Asian/Asian British: Indian 2% 4%

Asian/Asian British: Pakistani 3% 8%

Asian/Asian British: Bangladeshi 1% 7%

Asian/Asian British: Chinese 0% 1%

Asian/Asian British: Any other Asian background 1% 3%

Black/Black British: African 1% 2%

Black/Black British: Caribbean 1% 0%

Black/Black British: Any other Black background 0% 2%

Other: Arab 1% 3%

Other: Any other ethnic group 0% 1%

Prefer not to say 1% 2%

NET 100% 100%

Unweighted Base 2000 191

Q1 And specifically, what is the highest level of education you
 have attained so far? 

Q4 If a general election were held tomorrow, 
which party would you vote for? 



Weighted Base 2000 212
Standard Error 7 23
Margin of Error 2% 7%

Conservatives 24% 15%

Labour 41% 56%

Liberal Democrats 7% 4%

Green Party 3% 3%

Reform UK 3% 1%

Scottish National Party (SNP) 3% 2%

Plaid Cymru 0% 1%

Other 1% 1%

I would not vote 6% 7%

Don’t know 10% 8%

Prefer not to say 1% 4%

NET 100% 100%
Q5 Even if it is only slight, which party are you leaning towards? 

Unweighted Base 195 14
Weighted Base 203 16
Standard Error 26 87
Margin of Error 7% 24%

Conservatives 31% 7%

Labour 17% 14%

Liberal Democrats 7% 7%

Green Party 3% 0%

Reform UK 4% 0%

Scottish National Party (SNP) 1% 0%

Plaid Cymru 0% 0%

Other 1% 9%

Don’t know 33% 57%

Prefer not to say 2% 7%

NET 100% 100%

Unweighted Base 2000 191
Weighted Base 2000 212
Standard Error 2 7
Margin of Error 2% 7%

Definitely would vote 71% 50%

Probably would vote 19% 31%

Probably wouldn’t vote 7% 16%

Definitely wouldn’t vote 4% 4%

NET: Would vote 90% 80%

NET: Wouldn't vote 10% 20%

NET 100% 100%

Q6 If a general election were held tomorrow, how likely or
 unlikely would you be to actually vote? 



Age
25 - 34 35 - 44 45 - 54

366 312 358
340 320 338

0 0 0
5% 5% 5%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 0% 0%
0% 100% 0%
0% 0% 100%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 100% 100%

366 312 358
340 320 338

3 3 3
5% 5% 5%
50% 49% 48%
50% 51% 52%

100% 100% 100%

366 312 358
340 320 338
18 19 18
5% 5% 5%
4% 2% 6%
11% 10% 12%
9% 8% 8%
7% 7% 9%
23% 17% 8%
10% 10% 12%
4% 10% 9%
4% 3% 7%
8% 10% 9%
0% 0% 0%
7% 11% 11%
13% 11% 10%

100% 100% 100%

366 312 358



340 320 338
3 3 2

5% 5% 5%
44% 49% 75%
56% 51% 25%

100% 100% 100%

366 312 358
340 320 338

6 6 6
5% 5% 5%
2% 3% 8%
22% 25% 32%
21% 25% 37%
38% 33% 16%
17% 14% 7%

100% 100% 100%

366 312 358
340 320 338
23 22 14
5% 5% 5%
73% 77% 91%
2% 2% 0%
0% 0% 0%
4% 6% 3%
1% 1% 0%
0% 1% 0%
2% 1% 1%
1% 1% 0%
2% 3% 1%
5% 5% 1%
2% 1% 0%
1% 0% 0%
1% 1% 0%
3% 1% 1%
1% 1% 0%
0% 1% 0%
0% 0% 1%
1% 0% 0%
1% 1% 0%

100% 100% 100%

366 312 358



340 320 338
15 16 17
5% 5% 5%
15% 21% 22%
52% 49% 43%
11% 8% 6%
3% 3% 4%
1% 2% 3%
4% 3% 4%
0% 0% 0%
1% 1% 1%
6% 7% 6%
4% 5% 11%
2% 1% 1%

100% 100% 100%

16 16 37
15 17 36
88 80 50

25% 23% 16%
5% 47% 27%
26% 12% 31%
20% 9% 5%
0% 0% 7%
0% 13% 9%
0% 0% 2%
0% 0% 0%
0% 0% 2%
49% 19% 16%
0% 0% 2%

100% 100% 100%

366 312 358
340 320 338

4 4 4
5% 5% 5%
63% 70% 73%
28% 21% 17%
6% 5% 7%
3% 4% 3%
91% 91% 90%
9% 9% 10%

100% 100% 100%



Age Sex
55 - 64 65+ Male

304 469 982
316 474 978

0 0 6
5% 4% 3%
0% 0% 0%
0% 0% 10%
0% 0% 17%
0% 0% 16%
0% 0% 17%

100% 0% 16%
0% 100% 24%

100% 100% 100%

304 469 982
316 474 978

3 2 0
5% 4% 3%
49% 49% 100%
51% 51% 0%

100% 100% 100%

304 469 982
316 474 978
18 14 10
5% 4% 3%
3% 5% 6%
14% 11% 11%
7% 5% 7%
14% 13% 8%
6% 6% 15%
18% 20% 14%
9% 12% 9%
4% 6% 5%
11% 9% 9%
0% 0% 0%
9% 8% 8%
6% 6% 8%

100% 100% 100%

304 469 982



316 474 978
2 2 2

5% 4% 3%
77% 88% 67%
23% 12% 33%

100% 100% 100%

304 469 982
316 474 978

6 5 4
5% 4% 3%
10% 19% 8%
35% 39% 31%
34% 31% 31%
16% 6% 22%
4% 5% 8%

100% 100% 100%

304 469 982
316 474 978
13 9 12
5% 4% 3%
94% 95% 81%
0% 1% 2%
0% 0% 0%
2% 2% 3%
0% 0% 1%
0% 0% 0%
1% 0% 1%
0% 0% 0%
1% 0% 2%
0% 0% 3%
0% 0% 1%
1% 0% 0%
0% 0% 1%
0% 0% 1%
1% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 1% 1%

100% 100% 100%

304 469 982



316 474 978
19 16 10
5% 4% 3%
27% 36% 26%
36% 25% 40%
7% 7% 7%
3% 2% 3%
3% 4% 4%
4% 2% 3%
1% 0% 1%
0% 1% 1%
4% 7% 6%
15% 15% 8%
0% 1% 2%

100% 100% 100%

42 70 73
46 73 76
56 46 42

14% 11% 11%
38% 37% 36%
14% 13% 10%
4% 8% 6%
6% 1% 4%
6% 1% 9%
3% 0% 1%
0% 0% 0%
0% 0% 1%
30% 37% 29%
0% 2% 3%

100% 100% 100%

304 469 982
316 474 978

4 4 3
5% 4% 3%
79% 78% 72%
12% 13% 18%
6% 4% 5%
3% 5% 5%
91% 91% 90%
9% 9% 10%

100% 100% 100%



Sex Region
Female North East England North West England

1018 95 229
1022 84 226

6 19 11
3% 10% 6%
0% 0% 0%
11% 14% 9%
17% 17% 16%
16% 9% 14%
17% 22% 17%
16% 10% 20%
23% 28% 23%

100% 100% 100%

1018 95 229
1022 84 226

0 5 3
3% 10% 6%
0% 68% 47%

100% 32% 53%
100% 100% 100%

1018 95 229
1022 84 226

10 0 0
3% 10% 6%
3% 100% 0%
12% 0% 100%
8% 0% 0%
11% 0% 0%
12% 0% 0%
15% 0% 0%
9% 0% 0%
5% 0% 0%
8% 0% 0%
0% 0% 0%
9% 0% 0%
10% 0% 0%

100% 100% 100%

1018 95 229



1022 84 226
1 4 3

3% 10% 6%
67% 76% 72%
33% 24% 28%

100% 100% 100%

1018 95 229
1022 84 226

4 11 7
3% 10% 6%
9% 12% 13%
32% 34% 30%
29% 32% 31%
21% 17% 22%
9% 5% 4%

100% 100% 100%

1018 95 229
1022 84 226

11 33 17
3% 10% 6%
84% 92% 87%
1% 1% 1%
0% 0% 0%
4% 0% 3%
0% 1% 0%
0% 0% 0%
1% 1% 1%
1% 0% 1%
2% 0% 2%
3% 1% 2%
1% 0% 2%
1% 0% 0%
1% 1% 0%
1% 1% 0%
1% 0% 0%
0% 1% 0%
1% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 1% 0%

100% 100% 100%

1018 95 229



1022 84 226
10 32 20
3% 10% 6%
21% 25% 23%
43% 43% 51%
7% 7% 6%
3% 1% 2%
1% 5% 2%
3% 0% 0%
0% 0% 0%
1% 0% 1%
6% 11% 4%
12% 5% 9%
1% 3% 2%

100% 100% 100%

122 5 21
126 4 21
33 172 79
9% 48% 21%
29% 16% 24%
22% 17% 32%
8% 0% 4%
2% 0% 5%
2% 0% 0%
1% 0% 0%
0% 0% 0%
1% 0% 0%
35% 66% 35%
1% 0% 0%

100% 100% 100%

1018 95 229
1022 84 226

2 10 5
3% 10% 6%
69% 57% 75%
20% 28% 16%
8% 5% 5%
3% 10% 4%
89% 85% 91%
11% 15% 9%

100% 100% 100%



Region
East Midlands East of England Greater London

157 151 279
150 192 270
14 13 10
8% 7% 6%
0% 0% 0%
16% 6% 25%
20% 12% 29%
18% 11% 20%
17% 16% 10%
15% 23% 7%
15% 32% 10%

100% 100% 100%

157 151 279
150 192 270

4 4 3
8% 7% 6%
47% 43% 54%
53% 57% 46%

100% 100% 100%

157 151 279
150 192 270

0 0 0
8% 7% 6%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 0% 0%
0% 100% 0%
0% 0% 100%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 100% 100%

157 151 279



150 192 270
4 4 3

8% 7% 6%
65% 75% 46%
35% 25% 54%

100% 100% 100%

157 151 279
150 192 270
10 9 7
8% 7% 6%
11% 12% 4%
32% 33% 26%
24% 35% 19%
21% 13% 34%
11% 7% 17%

100% 100% 100%

157 151 279
150 192 270
28 20 36
8% 7% 6%
81% 91% 51%
3% 2% 1%
0% 0% 0%
5% 3% 7%
1% 1% 1%
0% 0% 1%
0% 0% 4%
1% 0% 2%
2% 0% 4%
1% 1% 6%
1% 1% 6%
1% 0% 1%
1% 1% 2%
2% 1% 5%
2% 0% 2%
0% 0% 1%
0% 0% 3%
0% 0% 1%
0% 1% 2%

100% 100% 100%

157 151 279



150 192 270
25 29 17
8% 7% 6%
20% 33% 23%
51% 35% 47%
5% 5% 10%
2% 3% 3%
4% 5% 2%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
2% 1% 1%
5% 4% 7%
12% 15% 4%
0% 1% 2%

100% 100% 100%

19 22 12
18 30 12
88 83 100

23% 18% 28%
38% 35% 31%
15% 19% 20%
5% 3% 7%
9% 4% 0%
0% 3% 10%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 12%
30% 31% 22%
5% 4% 0%

100% 100% 100%

157 151 279
150 192 270

7 6 5
8% 7% 6%
64% 70% 64%
22% 23% 26%
10% 5% 5%
3% 3% 4%
87% 92% 90%
13% 8% 10%

100% 100% 100%



Region
South East England South West England Wales

293 177 91
282 176 98
10 12 18
6% 7% 10%
0% 0% 0%
9% 6% 8%
12% 8% 13%
12% 19% 9%
14% 17% 25%
20% 16% 14%
34% 33% 31%

100% 100% 100%

293 177 91
282 176 98

3 4 5
6% 7% 10%
47% 48% 52%
53% 52% 48%

100% 100% 100%

293 177 91
282 176 98

0 0 0
6% 7% 10%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 0% 0%
0% 100% 0%
0% 0% 100%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 100% 100%

293 177 91



282 176 98
3 3 5

6% 7% 10%
72% 83% 72%
28% 17% 28%

100% 100% 100%

293 177 91
282 176 98

6 7 11
6% 7% 10%
8% 9% 10%
35% 35% 31%
31% 41% 35%
20% 12% 18%
6% 4% 6%

100% 100% 100%

293 177 91
282 176 98
17 16 16
6% 7% 10%
89% 93% 93%
0% 1% 2%
0% 0% 0%
4% 2% 3%
0% 1% 0%
0% 1% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
2% 1% 0%
1% 0% 0%
0% 0% 0%
1% 0% 1%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 1% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 1% 0%
1% 0% 0%

100% 100% 100%

293 177 91



282 176 98
19 26 32
6% 7% 10%
31% 27% 17%
32% 34% 49%
9% 7% 7%
5% 4% 2%
3% 2% 2%
0% 0% 0%
0% 0% 9%
0% 1% 0%
9% 9% 5%
10% 15% 9%
1% 1% 0%

100% 100% 100%

30 26 7
30 26 8
72 69 130

18% 19% 34%
37% 15% 14%
9% 25% 26%
3% 14% 31%
3% 0% 0%
7% 4% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 3% 0%
37% 38% 29%
4% 0% 0%

100% 100% 100%

293 177 91
282 176 98

5 7 7
6% 7% 10%
73% 67% 75%
15% 19% 18%
8% 9% 6%
5% 6% 1%
88% 85% 93%
12% 15% 7%

100% 100% 100%



Region
Scotland Yorkshire and the Humber West Midlands

173 172 183
172 170 180
12 12 12
7% 7% 7%
0% 0% 0%
4% 5% 11%
16% 15% 25%
18% 22% 19%
18% 21% 20%
21% 16% 10%
24% 21% 15%

100% 100% 100%

173 172 183
172 170 180

4 4 4
7% 7% 7%
53% 44% 46%
47% 56% 54%

100% 100% 100%

173 172 183
172 170 180

0 0 0
7% 7% 7%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 100% 0%
0% 0% 100%

100% 100% 100%

173 172 183



172 170 180
4 4 4

7% 7% 7%
69% 69% 55%
31% 31% 45%

100% 100% 100%

173 172 183
172 170 180

8 8 9
7% 7% 7%
6% 8% 7%
34% 32% 28%
32% 31% 22%
19% 21% 29%
10% 8% 14%

100% 100% 100%

173 172 183
172 170 180
18 26 32
7% 7% 7%
93% 85% 73%
1% 1% 1%
1% 0% 0%
3% 4% 3%
0% 0% 1%
0% 0% 1%
0% 2% 0%
0% 1% 1%
0% 1% 3%
1% 5% 10%
0% 0% 0%
0% 0% 1%
0% 0% 2%
0% 0% 2%
0% 0% 2%
0% 1% 0%
0% 0% 0%
1% 1% 0%
1% 0% 0%

100% 100% 100%

173 172 183



172 170 180
22 25 23
7% 7% 7%
13% 23% 21%
28% 43% 48%
5% 7% 9%
1% 4% 2%
2% 1% 2%
38% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 2% 0%
5% 4% 5%
7% 14% 11%
1% 1% 2%

100% 100% 100%

11 23 19
12 23 19
94 72 83

28% 20% 22%
50% 30% 42%
17% 8% 9%
0% 5% 17%
0% 5% 0%
0% 17% 0%
17% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
16% 35% 32%
0% 0% 0%

100% 100% 100%

173 172 183
172 170 180

5 6 6
7% 7% 7%
85% 67% 74%
10% 23% 15%
4% 9% 8%
2% 1% 3%
94% 90% 89%
6% 10% 11%

100% 100% 100%



Education Current vote intention
NET: No Degree NET: Degree Conservatives

1371 629 477
1400 600 478

5 6 7
3% 4% 4%
0% 0% 0%
10% 12% 6%
11% 31% 11%
12% 25% 14%
19% 13% 15%
18% 10% 18%
30% 9% 36%

100% 100% 100%

1371 629 477
1400 600 478

1 2 2
3% 4% 4%
49% 48% 54%
51% 52% 46%

100% 100% 100%

1371 629 477
1400 600 478

9 14 14
3% 4% 4%
5% 3% 4%
12% 10% 11%
7% 8% 6%
11% 6% 13%
10% 23% 13%
15% 12% 18%
11% 5% 10%
5% 4% 3%
9% 8% 5%
0% 0% 0%
9% 8% 8%
7% 13% 8%

100% 100% 100%

1371 629 477



1400 600 478
1 0 2

3% 4% 4%
96% 0% 74%
4% 100% 26%

100% 100% 100%

1371 629 477
1400 600 478

2 2 5
3% 4% 4%
12% 0% 12%
45% 0% 34%
42% 0% 31%
0% 71% 16%
0% 29% 7%

100% 100% 100%

1371 629 477
1400 600 478

9 18 12
3% 4% 4%
87% 73% 90%
1% 2% 1%
0% 0% 0%
3% 4% 2%
0% 1% 0%
0% 0% 0%
0% 2% 0%
0% 1% 0%
1% 3% 2%
2% 5% 1%
1% 2% 0%
0% 1% 1%
0% 1% 1%
1% 2% 1%
1% 1% 0%
0% 0% 0%
0% 1% 0%
0% 0% 0%
1% 1% 0%

100% 100% 100%

1371 629 477



1400 600 478
9 10 0

3% 4% 4%
26% 19% 100%
37% 52% 0%
6% 11% 0%
3% 3% 0%
3% 1% 0%
3% 3% 0%
1% 0% 0%
1% 0% 0%
7% 3% 0%
12% 6% 0%
1% 1% 0%

100% 100% 100%

157 38 0

167 36 0

29 53 0

7% 16% 0

28% 46% 0

19% 9% 0

6% 14% 0

3% 4% 0

5% 3% 0

1% 0% 0

0% 0% 0

1% 0% 0

35% 23% 0

2% 0% 0

100% 100% 0

1371 629 477
1400 600 478

2 2 3
3% 4% 4%
68% 76% 77%
19% 19% 19%
8% 4% 3%
5% 1% 1%
87% 95% 96%
13% 5% 4%

100% 100% 100%



Current vote intention
Labour Liberal Democrats Green Party

848 114 63
828 143 58

6 16 20
3% 8% 13%
0% 0% 0%
14% 6% 11%
21% 26% 17%
19% 18% 18%
17% 13% 23%
14% 15% 16%
14% 23% 15%

100% 100% 100%

848 114 63
828 143 58

2 5 7
3% 8% 13%
47% 49% 49%
53% 51% 51%

100% 100% 100%

848 114 63
828 143 58
12 32 39
3% 8% 13%
4% 4% 1%
14% 10% 8%
9% 5% 5%
8% 6% 10%
15% 19% 16%
11% 17% 23%
7% 9% 11%
6% 5% 3%
6% 6% 3%
0% 0% 0%
9% 8% 12%
10% 11% 8%

100% 100% 100%

848 114 63



828 143 58
2 5 6

3% 8% 13%
59% 54% 63%
41% 46% 37%

100% 100% 100%

848 114 63
828 143 58

4 12 12
3% 8% 13%
7% 5% 1%
27% 34% 32%
28% 16% 32%
28% 27% 27%
10% 18% 8%

100% 100% 100%

848 114 63
828 143 58
15 30 44
3% 8% 13%
75% 86% 82%
2% 1% 0%
0% 0% 1%
4% 6% 6%
0% 0% 2%
1% 0% 0%
1% 2% 2%
1% 1% 1%
2% 0% 0%
6% 0% 0%
3% 0% 0%
0% 0% 0%
1% 0% 0%
1% 1% 3%
1% 0% 1%
0% 1% 0%
1% 0% 2%
0% 0% 0%
1% 1% 0%

100% 100% 100%

848 114 63



828 143 58
0 0 0

3% 8% 13%
0% 0% 0%

100% 0% 0%
0% 100% 0%
0% 0% 100%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 100% 100%

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

848 114 63
828 143 58

2 5 7
3% 8% 13%
80% 77% 68%
17% 19% 26%
3% 4% 5%
0% 0% 0%
97% 96% 95%
3% 4% 5%

100% 100% 100%



Current vote intention
Reform UK Scottish National Party (SNP) Plaid Cymru

54 69 10
53 65 9
23 19 66

13% 12% 32%
0% 0% 0%
5% 7% 15%
7% 20% 18%
13% 13% 9%
21% 23% 8%
18% 21% 25%
36% 17% 25%

100% 100% 100%

54 69 10
53 65 9
6 6 16

13% 12% 32%
74% 46% 62%
26% 54% 38%

100% 100% 100%

54 69 10
53 65 9
40 0 0

13% 12% 32%
9% 0% 0%
7% 0% 0%
10% 0% 0%
17% 0% 0%
10% 0% 0%
18% 0% 0%
7% 0% 0%
4% 0% 100%
8% 100% 0%
0% 0% 0%
4% 0% 0%
5% 0% 0%

100% 100% 100%

54 69 10



53 65 9
4 6 15

13% 12% 32%
87% 63% 73%
13% 37% 27%

100% 100% 100%

54 69 10
53 65 9
10 13 25

13% 12% 32%
1% 5% 8%
48% 28% 19%
40% 36% 56%
9% 19% 17%
2% 12% 0%

100% 100% 100%

54 69 10
53 65 9
19 34 0

13% 12% 32%
88% 92% 100%
0% 0% 0%
0% 1% 0%
11% 4% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
1% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 1% 0%
0% 1% 0%

100% 100% 100%

54 69 10



53 65 9
0 0 0

13% 12% 32%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 0% 0%
0% 100% 0%
0% 0% 100%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 100% 100%

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

54 69 10
53 65 9
9 6 13

13% 12% 32%
79% 85% 81%
14% 11% 19%
7% 3% 0%
0% 0% 0%
93% 97% 100%
7% 3% 0%

100% 100% 100%



Current vote intention
Other I would not vote Don’t know

16 128 195
17 121 203
45 16 12

23% 9% 7%
0% 0% 0%
9% 12% 8%
27% 17% 7%
18% 17% 8%
18% 17% 18%
5% 11% 23%
23% 26% 36%

100% 100% 100%

16 128 195
17 121 203
12 4 4

23% 9% 7%
31% 45% 38%
69% 55% 62%

100% 100% 100%

16 128 195
17 121 203
86 27 23

23% 9% 7%
0% 7% 2%
15% 8% 10%
17% 6% 9%
6% 6% 15%
18% 15% 6%
6% 21% 15%
15% 13% 13%
0% 4% 4%
0% 7% 6%
0% 0% 0%
23% 6% 11%
0% 8% 10%

100% 100% 100%

16 128 195



17 121 203
11 3 3

23% 9% 7%
77% 85% 81%
23% 15% 19%

100% 100% 100%

16 128 195
17 121 203
26 8 7

23% 9% 7%
6% 12% 14%
59% 43% 32%
18% 31% 37%
7% 11% 13%
10% 3% 4%

100% 100% 100%

16 128 195
17 121 203

154 32 17
23% 9% 7%
82% 84% 92%
0% 0% 2%
0% 0% 0%
0% 4% 2%
0% 1% 0%
0% 0% 0%
0% 1% 0%
0% 1% 0%
0% 1% 0%
0% 1% 1%
0% 0% 0%
0% 3% 1%
0% 1% 0%
7% 0% 1%
0% 1% 0%
0% 0% 0%
0% 1% 0%
12% 0% 0%
0% 1% 1%

100% 100% 100%

16 128 195



17 121 203
0 0 0

23% 9% 7%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 0% 0%
0% 100% 0%
0% 0% 100%
0% 0% 0%

100% 100% 100%

0 0 195

0 0 203

0 0 26
0 0 7%
0 0 31%

0 0 17%

0 0 7%
0 0 3%

0 0 4%

0 0 1%
0 0 0%

0 0 1%

0 0 33%
0 0 2%

0 0 100%

16 128 195
17 121 203
29 7 5

23% 9% 7%
45% 4% 48%
30% 6% 37%
11% 39% 15%
14% 51% 0%
75% 9% 85%
25% 91% 15%

100% 100% 100%



Current vote intention Current squeeze vote intention
Prefer not to say Conservatives Labour

26 62 34
26 63 35
39 15 27

19% 12% 16%
0% 0% 0%
31% 2% 6%
32% 1% 11%
10% 13% 6%
9% 15% 31%
3% 28% 18%
15% 42% 28%

100% 100% 100%

26 62 34
26 63 35
10 6 7

19% 12% 16%
66% 43% 21%
34% 57% 79%

100% 100% 100%

26 62 34
26 63 35
71 43 51

19% 12% 16%
10% 1% 2%
15% 8% 19%
0% 11% 7%
7% 16% 16%
24% 6% 6%
7% 17% 7%
8% 6% 19%
0% 2% 6%
8% 10% 6%
0% 0% 0%
7% 11% 6%
14% 13% 5%

100% 100% 100%

26 62 34



26 63 35
10 6 6

19% 12% 16%
63% 74% 87%
37% 26% 13%

100% 100% 100%

26 62 34
26 63 35
23 14 16

19% 12% 16%
14% 11% 22%
26% 38% 26%
27% 25% 43%
29% 18% 9%
3% 8% 0%

100% 100% 100%

26 62 34
26 63 35

140 23 13
19% 12% 16%
49% 94% 92%
4% 3% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 8%
7% 0% 0%
4% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
7% 0% 0%
3% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 3% 0%
3% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
10% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
11% 0% 0%

100% 100% 100%

26 62 34



26 63 35
0 0 0

19% 12% 16%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 100% 100%

100% 0% 0%
100% 100% 100%

0 62 34

0 63 35

0 0 0
0 12% 16%
0 100% 0%

0 0% 100%

0 0% 0%
0 0% 0%

0 0% 0%

0 0% 0%
0 0% 0%

0 0% 0%

0 0% 0%
0 0% 0%

0 100% 100%

26 62 34
26 63 35
19 9 12

19% 12% 16%
66% 53% 53%
14% 37% 34%
12% 10% 12%
7% 0% 0%
81% 90% 88%
19% 10% 12%

100% 100% 100%



Current squeeze vote intention
Liberal Democrats Green Party Reform UK

15 6 9
15 6 9
49 30 35

25% 39% 32%
0% 0% 0%
7% 0% 0%
19% 0% 0%
10% 0% 25%
11% 40% 34%
14% 47% 29%
40% 13% 12%

100% 100% 100%

15 6 9
15 6 9
13 23 15

25% 39% 32%
32% 53% 78%
68% 47% 22%

100% 100% 100%

15 6 9
15 6 9
83 149 97

25% 39% 32%
0% 0% 0%
6% 18% 0%
5% 27% 0%
7% 22% 9%
5% 0% 12%
7% 13% 24%
24% 0% 11%
17% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
8% 19% 44%
22% 0% 0%

100% 100% 100%

15 6 9



15 6 9
13 19 12

25% 39% 32%
67% 73% 88%
33% 27% 12%

100% 100% 100%

15 6 9
15 6 9
35 41 23

25% 39% 32%
16% 0% 0%
14% 36% 31%
36% 37% 57%
21% 18% 12%
12% 10% 0%

100% 100% 100%

15 6 9
15 6 9
44 32 12

25% 39% 32%
95% 90% 88%
0% 0% 12%
0% 0% 0%
0% 10% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
5% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 100% 100%

15 6 9



15 6 9
0 0 0

25% 39% 32%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 100% 100%
0% 0% 0%

100% 100% 100%

15 6 9
15 6 9
0 0 0

25% 39% 32%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 0% 0%
0% 100% 0%
0% 0% 100%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 100% 100%

15 6 9
15 6 9
21 37 28

25% 39% 32%
47% 53% 55%
41% 27% 25%
7% 19% 20%
5% 0% 0%
88% 81% 80%
12% 19% 20%

100% 100% 100%



Current squeeze vote intention
Scottish National Party (SNP) Plaid Cymru Other

2 0 2
2 0 2

49 0 141
68% 0 68%
0% 0 0%
0% 0 62%
0% 0 0%
0% 0 0%
42% 0 38%
58% 0 0%
0% 0 0%

100% 0 100%

2 0 2
2 0 2

49 0 141
68% 0 68%
42% 0 38%
58% 0 62%

100% 0 100%

2 0 2
2 0 2
0 0 141

68% 0 68%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 62%
0% 0 0%
0% 0 38%
0% 0 0%

100% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%

100% 0 100%

2 0 2



2 0 2
0 0 141

68% 0 68%
100% 0 100%

0% 0 0%
100% 0 100%

2 0 2
2 0 2

49 0 141
68% 0 68%
0% 0 0%
58% 0 100%
42% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%

100% 0 100%

2 0 2
2 0 2
0 0 141

68% 0 68%
100% 0 100%

0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%

100% 0 100%

2 0 2



2 0 2
0 0 141

68% 0 68%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%

100% 0 100%
0% 0 0%

100% 0 100%

2 0 2
2 0 2
0 0 0

68% 0 68%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 0%

100% 0 0%
0% 0 0%
0% 0 100%
0% 0 0%
0% 0 0%

100% 0 100%

2 0 2
2 0 2

49 0 141
68% 0 68%
58% 0 38%
42% 0 0%
0% 0 62%
0% 0 0%

100% 0 38%
0% 0 62%

100% 0 100%



Current squeeze vote intention 2019 GE vote
Don’t know Prefer not to say Conservatives

62 3 759
67 3 760
25 159 6

12% 55% 3%
0% 0% 0%
14% 34% 4%
11% 0% 10%
5% 0% 12%
9% 26% 17%
21% 0% 19%
41% 41% 39%

100% 100% 100%

62 3 759
67 3 760
25 159 6

12% 55% 3%
34% 74% 52%
66% 26% 48%

100% 100% 100%

62 3 759
67 3 760
25 159 6

12% 55% 3%
4% 0% 4%
11% 0% 12%
8% 26% 7%
14% 41% 13%
4% 0% 9%
16% 34% 18%
15% 0% 11%
4% 0% 4%
3% 0% 5%
0% 0% 0%
12% 0% 9%
9% 0% 9%

100% 100% 100%

62 3 759



67 3 760
25 159 6

12% 55% 3%
86% 100% 76%
14% 0% 24%

100% 100% 100%

62 3 759
67 3 760
25 159 6

12% 55% 3%
16% 0% 12%
27% 100% 33%
44% 0% 34%
10% 0% 14%
3% 0% 7%

100% 100% 100%

62 3 759
67 3 760
25 159 6

12% 55% 3%
93% 66% 94%
0% 0% 1%
0% 0% 0%
1% 0% 1%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 1%
3% 0% 0%
1% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
2% 0% 1%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 34% 0%

100% 100% 100%

62 3 759



67 3 760
25 159 6

12% 55% 3%
0% 0% 55%
0% 0% 17%
0% 0% 3%
0% 0% 1%
0% 0% 4%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 1%
0% 0% 3%

100% 100% 15%
0% 0% 0%

100% 100% 100%

62 3 112
67 3 115
0 0 32

12% 55% 9%
0% 0% 45%
0% 0% 16%
0% 0% 6%
0% 0% 3%
0% 0% 5%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%

100% 0% 25%
0% 100% 1%

100% 100% 100%

62 3 759
67 3 760
25 159 6

12% 55% 3%
41% 0% 77%
40% 66% 16%
19% 34% 5%
0% 0% 2%
81% 66% 93%
19% 34% 7%

100% 100% 100%



2019 GE vote
Labour Liberal Democrats Brexit Party

599 127 58
558 201 35

7 16 24
4% 7% 16%
0% 0% 0%
13% 11% 24%
22% 23% 18%
22% 18% 9%
18% 11% 17%
13% 16% 20%
12% 22% 12%

100% 100% 100%

599 127 58
558 201 35

7 16 24
4% 7% 16%
47% 48% 68%
53% 52% 32%

100% 100% 100%

599 127 58
558 201 35

7 16 24
4% 7% 16%
5% 3% 6%
14% 9% 16%
8% 8% 7%
6% 9% 9%
17% 22% 26%
10% 17% 8%
8% 7% 3%
6% 3% 6%
6% 5% 2%
0% 0% 0%
9% 5% 9%
10% 11% 9%

100% 100% 100%

599 127 58



558 201 35
7 16 24

4% 7% 16%
54% 54% 71%
46% 46% 29%

100% 100% 100%

599 127 58
558 201 35

7 16 24
4% 7% 16%
7% 6% 12%
25% 26% 31%
25% 25% 35%
34% 28% 16%
10% 15% 6%

100% 100% 100%

599 127 58
558 201 35

7 16 24
4% 7% 16%
73% 79% 74%
1% 1% 2%
0% 0% 1%
4% 5% 5%
0% 0% 0%
0% 1% 2%
1% 2% 0%
1% 1% 3%
3% 2% 0%
7% 1% 5%
3% 0% 2%
0% 0% 0%
1% 0% 0%
2% 0% 3%
1% 1% 2%
0% 2% 0%
1% 2% 0%
0% 1% 0%
0% 2% 2%

100% 100% 100%

599 127 58



558 201 35
7 16 24

4% 7% 16%
3% 7% 9%
89% 32% 26%
2% 47% 3%
2% 3% 8%
1% 2% 28%
0% 0% 0%
0% 0% 4%
0% 1% 0%
1% 0% 11%
2% 8% 9%
0% 2% 1%

100% 100% 100%

11 9 5
10 15 3

111 125 120
30% 25% 55%
16% 11% 18%
35% 21% 0%
0% 20% 0%
10% 0% 18%
0% 0% 45%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
39% 48% 19%
0% 0% 0%

100% 100% 100%

599 127 58
558 201 35

7 16 24
4% 7% 16%
83% 73% 51%
15% 23% 33%
1% 3% 10%
1% 1% 6%
98% 96% 84%
2% 4% 16%

100% 100% 100%



2019 GE vote
Green Party Scottish National Party (SNP) Plaid Cymru

51 72 11
47 68 8
25 19 54

14% 12% 34%
0% 0% 0%
12% 6% 10%
12% 18% 26%
16% 13% 27%
18% 23% 0%
21% 22% 19%
22% 18% 19%

100% 100% 100%

51 72 11
47 68 8
25 19 54

14% 12% 34%
48% 48% 68%
52% 52% 32%

100% 100% 100%

51 72 11
47 68 8
25 19 54

14% 12% 34%
7% 0% 0%
4% 2% 10%
8% 0% 7%
14% 2% 0%
12% 0% 0%
19% 1% 0%
4% 0% 0%
6% 0% 75%
4% 94% 0%
0% 0% 0%
10% 2% 8%
11% 0% 0%

100% 100% 100%

51 72 11



47 68 8
25 19 54

14% 12% 34%
70% 67% 47%
30% 33% 53%

100% 100% 100%

51 72 11
47 68 8
25 19 54

14% 12% 34%
2% 5% 0%
36% 31% 20%
32% 35% 45%
21% 20% 35%
9% 9% 0%

100% 100% 100%

51 72 11
47 68 8
25 19 54

14% 12% 34%
75% 89% 100%
5% 2% 0%
0% 3% 0%
6% 2% 0%
2% 2% 0%
0% 0% 0%
6% 0% 0%
2% 0% 0%
2% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 1% 0%
2% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 1% 0%

100% 100% 100%

51 72 11



47 68 8
25 19 54

14% 12% 34%
4% 0% 0%
24% 13% 26%
4% 1% 16%
58% 2% 0%
0% 0% 0%
0% 77% 0%
0% 0% 58%
2% 0% 0%
4% 0% 0%
4% 6% 0%
0% 2% 0%

100% 100% 100%

2 4 0

2 4 0

48 170 0

68% 48% 0

0% 28% 0

0% 0% 0

0% 0% 0

41% 0% 0

59% 0% 0

0% 50% 0

0% 0% 0

0% 0% 0

0% 23% 0

0% 0% 0

100% 100% 0

51 72 11
47 68 8
25 19 54

14% 12% 34%
72% 89% 64%
22% 11% 36%
4% 0% 0%
2% 0% 0%
94% 100% 100%
6% 0% 0%

100% 100% 100%



2019 GE vote
Other Don’t know

14 260 34
15 259 34
48 11 28

25% 6% 16%
0% 0% 0%
39% 23% 16%
6% 21% 24%
6% 17% 22%
34% 15% 14%
7% 12% 9%
7% 12% 14%

100% 100% 100%

14 260 34
15 259 34
48 11 28

25% 6% 16%
59% 47% 20%
41% 53% 80%

100% 100% 100%

14 260 34
15 259 34
48 11 28

25% 6% 16%
8% 5% 0%
15% 10% 6%
13% 8% 6%
7% 7% 10%
7% 16% 10%
7% 15% 8%
13% 10% 15%
8% 5% 6%
8% 7% 11%
0% 0% 0%
14% 8% 18%
0% 9% 9%

100% 100% 100%

14 260 34

I did not vote /
 was not able to vote



15 259 34
48 11 28

25% 6% 16%
79% 79% 73%
21% 21% 27%

100% 100% 100%

14 260 34
15 259 34
48 11 28

25% 6% 16%
13% 9% 5%
44% 44% 47%
22% 28% 24%
21% 12% 16%
0% 6% 8%

100% 100% 100%

14 260 34
15 259 34
48 11 28

25% 6% 16%
71% 74% 74%
8% 0% 4%
0% 0% 0%
0% 8% 9%
0% 1% 0%
0% 0% 0%
7% 1% 0%
0% 1% 0%
0% 1% 0%
0% 4% 6%
0% 1% 0%
0% 2% 0%
0% 1% 4%
0% 1% 3%
0% 1% 0%
0% 0% 0%
0% 1% 0%
6% 1% 0%
7% 1% 0%

100% 100% 100%

14 260 34



15 259 34
48 11 28

25% 6% 16%
6% 10% 7%
36% 33% 31%
0% 2% 3%
0% 2% 3%
7% 1% 6%
0% 3% 6%
0% 0% 0%
23% 1% 6%
7% 31% 8%
21% 14% 30%
0% 3% 0%

100% 100% 100%

3 35 11
3 37 10

267 61 111
55% 16% 30%
0% 15% 17%
40% 18% 9%
0% 10% 18%
0% 0% 0%
0% 3% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
26% 4% 0%
0% 50% 55%
34% 0% 0%

100% 100% 100%

14 260 34
15 259 34
48 11 28

25% 6% 16%
50% 28% 28%
18% 28% 55%
22% 25% 15%
9% 20% 3%
69% 55% 82%
31% 45% 18%

100% 100% 100%



2019 GE vote 2016 EU ref
Prefer not to say Remain Leave

15 862 763
15 779 846
34 6 5

25% 3% 3%
0% 0% 0%
14% 7% 3%
31% 23% 10%
6% 20% 12%
43% 18% 19%
6% 15% 20%
0% 18% 37%

100% 100% 100%

15 862 763
15 779 846
34 6 5

25% 3% 3%
48% 52% 50%
52% 48% 50%

100% 100% 100%

15 862 763
15 779 846
34 6 5

25% 3% 3%
6% 4% 4%
12% 11% 13%
20% 6% 8%
18% 8% 13%
19% 17% 7%
5% 14% 16%
0% 7% 11%
0% 6% 5%
7% 12% 6%
0% 0% 0%
0% 8% 8%
13% 8% 9%

100% 100% 100%

15 862 763



15 779 846
34 6 5

25% 3% 3%
45% 53% 79%
55% 47% 21%

100% 100% 100%

15 862 763
15 779 846
34 6 5

25% 3% 3%
13% 6% 12%
26% 25% 35%
19% 24% 36%
34% 33% 12%
9% 12% 6%

100% 100% 100%

15 862 763
15 779 846
34 6 5

25% 3% 3%
69% 81% 93%
0% 1% 1%
0% 0% 0%
0% 4% 1%
0% 1% 0%
7% 0% 0%
0% 1% 0%
0% 1% 0%
0% 1% 1%
0% 3% 1%
0% 2% 0%
0% 0% 0%
6% 1% 0%
0% 2% 0%
0% 1% 0%
6% 0% 0%
0% 1% 0%
0% 0% 0%
12% 1% 0%

100% 100% 100%

15 862 763



15 779 846
34 6 5

25% 3% 3%
0% 16% 35%
25% 55% 31%
0% 10% 5%
0% 4% 2%
0% 1% 5%
0% 5% 2%
0% 0% 1%
0% 0% 1%
0% 2% 4%
18% 6% 15%
57% 1% 1%

100% 100% 100%

3 52 111
3 47 125

268 43 35
55% 14% 9%
0% 26% 36%
39% 24% 13%
0% 22% 3%
0% 2% 4%
0% 0% 7%
0% 2% 1%
0% 0% 0%
0% 2% 1%
30% 23% 33%
31% 0% 1%

100% 100% 100%

15 862 763
15 779 846
34 6 5

25% 3% 3%
54% 80% 75%
33% 16% 17%
13% 3% 6%
0% 1% 3%
87% 96% 91%
13% 4% 9%

100% 100% 100%



2016 EU ref
Don’t know Prefer not to say

323 38 14
326 36 13

9 26 28
5% 16% 27%
0% 0% 0%
36% 34% 24%
21% 22% 41%
18% 13% 21%
10% 15% 14%
8% 13% 0%
8% 3% 0%

100% 100% 100%

323 38 14
326 36 13

9 26 28
5% 16% 27%
42% 32% 53%
58% 68% 47%

100% 100% 100%

323 38 14
326 36 13

9 26 28
5% 16% 27%
6% 5% 6%
8% 8% 15%
9% 15% 21%
6% 6% 0%
22% 25% 7%
11% 10% 21%
7% 8% 7%
4% 0% 8%
6% 11% 8%
0% 0% 0%
10% 5% 0%
10% 6% 7%

100% 100% 100%

323 38 14

I did not vote /
 was not able to vote



326 36 13
9 26 28

5% 16% 27%
69% 72% 58%
31% 28% 42%

100% 100% 100%

323 38 14
326 36 13

9 26 28
5% 16% 27%
6% 5% 6%
38% 31% 38%
28% 40% 20%
19% 22% 21%
9% 1% 14%

100% 100% 100%

323 38 14
326 36 13

9 26 28
5% 16% 27%
63% 64% 56%
1% 0% 0%
0% 6% 0%
9% 0% 0%
1% 3% 0%
1% 0% 0%
1% 5% 0%
2% 0% 0%
2% 2% 8%
5% 8% 0%
3% 0% 0%
2% 0% 0%
2% 0% 7%
2% 3% 0%
1% 4% 0%
1% 0% 6%
0% 5% 0%
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